



### ЗАДАЧИ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ В ПЕРИОД ПОДГОТОВКИ К ВЫБОРАМ

Предстоящие выборы в Верховный Совет СССР 10 февраля 1946 года — большое политическое событие.

Опубликованное «Положение о выборах в Верховный Совет СССР» с исчерпывающей полнотой излагает принципы и порядок проведения выборов. Настал период огромной политической и организационной работы, большая доля которой ложится на партийные организации.

Нужно начать с разъяснения избирательного закона населению. Пропаганду проводить так, чтобы документ огромной политической важности был доведен до каждого избирателя во всей ясности, полноте и политической принципиальности.

Следует шире использовать накопленный опыт агитационной работы. Учесть и привлечь к деятельному участию агитаторов, которые работали в прошлые избирательные кампании по выборам в Верховный Совет СССР, областные, районные и местные советы депутатов трудящихся, имеющих богатый опыт в разъяснении и агитации. Кроме того, в агитационные коллективы привлечь партийных и непартийных товарищей, которые имеют способность и призвание выполнять почетную обязанность большевистского агитатора, пользующихся доверием народа.

Формы агитационной работы различны: доклады, беседы, митинги, чтения газет, стенная печать, радио — все поставить на службу избирательной кампании. Групповые собрания нельзя противопоставлять индивидуальной беседе с избирателем и наоборот, только сочетание одного с другим даст полезный эффект.

Большую работу предстоит провести с молодыми избирателями, которые впервые примут участие в выборах верховного органа нашей страны. Похвальное начало сделала М. Болдинская изба-читальня, где было проведено собрание молодых избирателей села по ознакомлению их с избиратель-

ным законом. Надо сделать все, чтобы молодежь, достигшая 18-летнего возраста, пришла к выборам вполне подготовленной.

Предвыборная кампания началась. Агитаторы Б. Болдинского и Аносковского сельсоветов после проведенных семинаров вышли на свои участки и проводят разъяснение положения о выборах среди населения.

Важно напомнить агитаторам, чтобы агитационно-массовая работа проходила в сочетании с очередными сельхозкампаниями. Беседа на политическую тему, построенная на местных фактах, наиболее доступна и действенна. Завершение уборки урожая и заготовки сельхозпродуктов должны занять подходящее место в агитации.

Нельзя преуменьшать роль наглядной агитации. Избачитальни, библиотеки, красные уголки — центры массовой работы на селе — должны оборудовать витрины политическими документами — Положением о выборах в Верховный Совет, Конституции СССР, Указ Президиума Верховного Совета СССР об утверждении Центральной Избирательной Комиссии и другой литературы и посылать эти развернутые витрины в ходе подготовительной кампании. Организовать передвижные библиотечки политической литературы, связанной с проводимой кампанией; позаботиться о лозунгах и плакатах.

Партийные организации политическую работу во всей ее обширности должны взять под свой контроль. Секретари парторганизаций обязаны сами заниматься подбором и подготовкой агитаторов и проверкой их работы. Обеспечить каждого агитатора необходимой литературой, чаще практиковать семинары агитаторов по всем вытекающим вопросам.

Комсомольцы, профсоюз и все культурные силы на селе, руководимые партийными организациями, должны принять деятельное участие в подготовке к выборам в Верховный Совет СССР.

А. Каманина, зав. отделом пропаганды и агитации РК ВКП(б).

В Югославии подведены итоги выборов в народные комитеты, проводившиеся во всех районах, областях и округах страны на основе всеобщего, прямого избирательного права при тайном голосовании. Всюду выборы принесли полную победу народному фронту. Высокую активность и доверие народному фронту продемонстрировало население всех районов, где долгое время хозяйничали немецко-фашистские захватчики и их наемники.

Союз греческих женщин, занимающихся умственным трудом, послал английской королеве а также женам вылажившихся политических деятелей Англии, Советского Союза, Соединенных Штатов Америки, Франции и Китая обращение, в котором просит помочь спасти 400 женщин, брошенных в греческие тюрьмы. В обращении говорится, что заключенные женщины голодают и подвергаются избиению. Они брошены в тюрьмы на основании ложных обвинений. Единственная вина состоит в том, что они сражались за родку и свободу, вместо того, чтобы сотрудничать с немецко-фашистскими захватчиками.

В Соединенных Штатах Америки продолжается забастовка во многих отраслях промышленности. Вступают 250 тысяч человек. Газеты указывают на возможность возникновения забастовки 250 тысяч металлистов, 900 тысяч рабочих сталелитейных предприятий и 500 тысяч рабочих автозаводов в Детройте. Основное требование рабочих — повышение заработной платы.

Президент Чехословацкой республики Бенеш подписал декреты о национализации крупной промышленности, акционерных банков, страховых обществ и пищевой промышленности.

Как мы уже сообщали, в Норвегии закончился судебный процесс над предателем родины, главарем норвежских фашистов Квислингом. Суд приговорил Квислинга к смертной казни. Норвежский король отклонил прошение Квислинга о помиловании. Предатель расстрелян.

(ТАСС).

### 120 процентов нормы в смену

Широко развернулось предоктябрьское соревнование среди рабочих и служащих Апраксинского пенькозавода. Коллектив завода взял обязательство выполнить годовое задание к 5 ноября и настойчиво за это борется.

Значительно повысилась производительность труда, сократилось число рабочих, невыполняющих нормы.

Прессовщик Макар Иванович Веронев, неоднократно премируемый за хорошие показатели, ежедневно выполняет сменные задания на 120—130 процентов. 120 процентов нормы дает прессовщица Раиса Ивановна Мулянова.

### 1077 кг. мясопоставок за 1946 год

В усадском колхозе им Сталина содержится сверх плана 17 голов крупного рогатого скота и 54 овцы.

Готовясь к октябрьским торжествам, сельхозартель рассчитала с государством по животноводческим продуктам и сдала 1.077 кг. мяса в счет мясопоставок за 1946 год.

### В Доме культуры

Б.—Болдинский Дом Культуры им А. С. Пушкина готовит в постановке в октябрьские дни пьесу А. П. Чехова «Мертвый труп», диссенировки — «Случай в Будапеште» и «В 40 километрах от Берлина».

Программу гражданских вечеров также входит исполнение песен, декламация, пляски и другие художественные номера.

### Торговая сеть перед праздником

Председатель Б.—Болдинского райпотребсоюза тов. Легинов сообщает:

— Райпотребсоюз к празднику Великого Октября завозит крупную партию кондитерских изделий и пищепродуктов.

На Ужовскую базу поступило 1.000 кг. ирраников и чеченды, до 400 кг. конфет, 3.000 кг. сахару, около 1.000 банок плодово-овощных консервов, до тонны рыбы, 1.000 кг. кофе и чаю и 250 кг. колбасы.

На днях продукты будут доставлены в Б.—Болдино для распределения и продажи.

### Письма в редакцию

#### Еще раз о парикмахерской

На днях мы решили побриться. Но удовлетворить это вполне естественное желание оказывается не так легко в Б.—Болдине. Если раньше худо-хорошо стригли и брили, то в настоящее время заведующий коммунальхозом тов. Чухнин решил закрыть оную парикмахерскую.

Из некоторого уважения к посетителям, чтобы они не слишком долго задерживались в ожидании у запертой двери и не так уж безобидно касались беспечных руководителей, парикмахерша тов. Чив-

кунова припрятала на двери лакейскую бумажку: «Парикмахерская не работает. Нет шров. 21 октября».

Заведующий коммунальхозом тов. Чухнин никак не придумает новой вычурности с дровами: были дровишки у бани, продал в «черный» день, а вновь приобрести ума не хватает. Вот что значит пропивать дрова на свою голову.

Разговору и безобразиям есть конец. Это не может оставаться безнаказанным.

Н. Болдинский.

#### Почему не ремонтируют ветряные мельницы?

В икшненском колхозе «Рассвет» давно бездействует ветряная мельница. Ей нужна небольшая работа, но председатель колхоза тов. Абрамов никак не решит «проблему» достать четыре полумки под вал. На мельнице хорошая машина, поставлены редкие в нашей местности литые камни и это доходное и необходимое заведение отдано на откуп мышам и воробьям.

По той же причине простаивает ветрянка в колхозе «Красный металлист». Это тогда, когда помол для населения Икшненки обеспечивает одна ветряная мельница. Колхозники вынуждены размалывать зерно на кустарных жерновах, что приводит к известной затрате рабочего времени, отстает обмолот, хлеба заготовки и другие работы.

Д. Рубанов.

#### СУД НАД САБОТАЖНИКОМ ХЛЕБОСДАЧИ

23—24 октября народный суд Б.—Болдинского района рассмотрел в открытом судебном заседании дело по обвинению Кузина А. П. за документные антигосударственные практики в хлебозаготовках. Кузин, будучи председателем колхоза им. Е. Маркса, М.—Майданского сельсовета, сознательно затягивал обмолот хлеба, зерно при держивалось в амбарах, 18 центнеров хлеба растратил на всевозможные цели и для своих нужд. Все эти действия были направлены на срыв государственных хлебозаготовок.

Заметая следы преступления, Кузин требовал от счетовода колхоза и завхоза, чтобы они оставили часть зерна неприходованной.

Обвиняемому не могли никакие увертки. Народный суд последовательно установил состав преступления, предусмотренного ст. 109 УК РСФСР и за злоупотребление служебным положением Кузин приговорен к 4 годам лишения свободы с немедленным заключением под стражу.

Нарсудья Морозов.

#### ПОПРАВКА

В номере газеты «Колхозная трибуна» от 25 октября в. г. в заметке «Награждение многодетных матерей орденами «Материнская слава» и медалями «Медаль Материнства» (1 стр) последний абзац нужно читать

в следующей редакции: Орденом «Материнская слава» III степени награждены 9 матерей, 61 многодетной матери вручены медали «Медаль Материнства» I и II степени.

Отв. редактор М. Г. Овчинников.

### Выполним финплан четвертого квартала

Своевременная мобилизация средств по всем видам государственных платежей и доходов всегда имела первостепенное значение в народном хозяйстве.

Сейчас, в период начала мирной стройки, когда мы готовимся к выполнению пятилетнего плана восстановления и развития народного хозяйства нашей страны, выполнение финансовых обязательств перед государством по-прежнему особенно велико.

Однако наш район в большом долгу у государства по финансовым платежам. Чтобы не быть голословным, приведу факты: финплан II квартала 1945 года был выполнен на 29,6 проц., III квартала — на 34 проц. Все это привело к тому, что финансирование мероприятий, предусмотренных бюджетом, поставлено под угрозу срыва.

В чем причины? Прежде всего в том, что ослабла дисциплина в самом аппарате финансовых работников, суровая требовательность порой подменяется примиренчес-

вом и неплательщикам Слабо был поставлен учет, несвоевременно вручались платежные извещения и не было надлежащего контроля за выполнением их. Например, налоговый агент по Аносовскому сельсовету тов. Синяев до сих пор не вручил полностью платежных извещений налогоплательщикам.

Кроме того, некоторые руководители колхозов и сельсоветов забыли об ответственности и не руководят по-настоящему финансовой работой, больше, того, зачастую сами являются прямыми виновниками срыва выполнения финансового плана.

Колхозы «Знамя труда» (председатель тов. Мухин), им. Сталина (председатель тов. Шувалов) им. Литвинова (председатель тов. Суродин), «1-е Мая» (председатель тов. Савельев) им. Молотова (председатель тов. Шамшин), «Красный металлист» (председатель тов. Саветкин) и многие другие не внесли ни копейки в погашение задолженности по налогам и зай-

му. Председатели колхозов им. Жукова и «Пролетарий» т. г. Глазов и Сенин встали на явно антигосударственный путь: здесь из колхозных касс израсходовано в 1945 г. помимо государственного банка более, чем по 30.000 руб.

Председатель колхоза им. Лирова тов. Кузин лично должен государству 1050 руб. сельхозналога и 700 руб. весеннего налога, более 1900 руб. должен председатель колхоза «Красный воин» тов. Прошин, имеет задолженность и другие руководители артелей.

Райком ВКП(б) и Исполком райсовета выполнение финплана взяли под особый контроль. 18 октября был доведен график мобилизации средств каждому председателю сельсовета и налоговому агенту по пятнедневкам.

Задача финансовых работников, партийных и советских руководителей обеспечить безусловное выполнение финплана 4 квартала. А. Зимин, заведующий райфо.